
Das SÜDKURIER Medienhaus gehört als zukunftsorien-
tiertes Medien- und Dienstleistungsunternehmen mit über 
800 Mitarbeitern zu einer der Top 10 Mediengruppen in 
Deutschland. Früher ein reiner Zeitungsverlag präsentie-
ren wir uns heute als ein Unternehmen, das den digitalen 
Wandel in der Branche aktiv mitgestaltet und durch stetige 
Produktinnovationen spannende Perspektiven im gesam-
ten Medienhaus eröffnet.

Mit den innovativen Online-Portalen und Apps entwickeln 
unsere digitalen Experten unserer Tochterfirma Media 
Favoriten zielgruppengerechte Angebote, die Nutzer und 
Kunden begeistern.

Wenn Du Fragen 
hast, rufe mich gerne an,  
schreib mir eine 
Whats-App (0175-8427031) 
oder eine E-Mail.

	 +49 (0)7531/999-1098

	 frischimkopf@suedkurier.de

	 www.suedkurier-medienhaus.de

* �Für uns zählt der Mensch, nicht das Geschlecht! 
Wir sind überzeugt, dass Vielfalt eine Bereicherung ist 
und lehnen jede Form von Diskriminierung ab.

ERSCHAFFE DIGITALE LÖSUNGEN FÜR DIE ZUKUNFT DER MEDIEN.
Möchtest Du als Teil eines kollegialen Teams zum Erfolg innovativer Apps und Onlineportale beitragen,  

dann freuen wir uns auf Dich als

ab 01.03.2021 als Pflichtpraktikum für 6 Monate in Konstanz

Praktikant* in Web-Analytics & Data Science

WAS WIR BIETEN
• �Vielseitige und abwechslungsreiche Tätigkeiten sowie 

eigene Projekte
• �Eine enge Zusammenarbeit mit der Webanalyse, dem 

Produktmanagement und erfahrenen Web-Entwicklern
• �Offene Büro- und Führungsstrukturen, die die  

persönliche Entwicklung fördern
• �Ein starkes und familiäres Teamgefühl am Arbeitsplatz
• �Eine Praktikumsvergütung (450 EUR brutto / Monat), 

Urlaubsanspruch (10 Tage), flexible Arbeitszeitgestaltung 
inkl. mobilem Arbeiten und vielfältige Weiterbildungs-
angebote

• �Werde Teil einer Community von Praktikanten und 
nutze die Möglichkeit des Networking während und 
nach dem Praktikum

• �Einfache Bewerbung: Bewirb Dich ganz einfach 
online mit Deinem Lebenslauf und wenn Du möchtest 
einem kurzen Video - ein Anschreiben benötigen wir 
nicht

DEINE AUFGABEN BEI UNS
• �Erstellung von Analysen, Reportings und Ableitungen 

basierend auf umfangreichen Rohdatenquellen (Big Data)
• �Optimierung und Weiterentwicklung unserer Online- 

Produkte und Angebote
• �Testung der Tracking-Integration in unseren Online- 

Portalen und Apps (Android, iOS)

DEIN PROFIL
• ��Studium im Bereich Informatik, Online-Medien, Mathe-

matik, Statistik oder ein vergleichbarer Studiengang
• ��Kenntnisse über Pivot-Tabellen oder S-Verweise
• ��Ein ausgeprägtes Zahlenverständnis gepaart mit  

analytischem Denkvermögen
• ��Idealerweise erste Erfahrungen mit Analyse-Tools sowie 

in der Arbeit mit großen Datenmengen

Jetzt
gestalten
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